Knaaccnaa paboma.

PeweHue 3adau
HA <NPoUEHMbBL>.
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1% e80oxHOBeHus
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= B npocrenwmnx 3agadax Ha NpoLEHTLI HEKOTOPbIE BE
npuHnmaeTcs 3a 100%, a ee YacTb b BbipaxaeTcs p%.

100% - a
p% - b



HaxoxdeHue npoueHmoe om 0aHHO20 Yucna

HaxoxdeHue lpoyesmuoe
yucna no e2o OmMHoweHue 08yx | PeweHue 3aday .
npouyeHmam yucen
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1. HaxoxaeHue npoueHTa oT
yucna.

= YTODOBI HANTKU NPOLIEHT OT YMCIa, HAOo 3TO YUCTIO
YMHOXMTb Ha COOTBETCTBYHLLYH APOOb.

h=g £
100
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2. HaxoxpaeHue yucna no ero
MPOLIEHTY.

= YTOOBI HANTK YMCNO NO ero NPOLEHTY, HaZo YacTb,
COOTBETCTBYIOLLYH 3TOMY MPOLIEHTY, pa3nenunTb Ha Apo0b.

a=b:Lt
100




3. HaxoxaeHue npoLieHTHOro
OTHOLUEeHUA ABYX YuUcen.

= YT0ObI Y3HATbL, CKOMBKO NPOLIEHTOB OAHO YMCIIO
COCTaBMNSAET OT BTOPOro, HaZ0 NepBoe YMCNO Pas3denuThb
Ha BTOpOe 1 pe3ynbTaT YyMHOXUTb Ha 100%.
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Yeerruuovme:
3000 na 10%.

Boiio +--2- Buino
100
. p
S3=8o0+ 1oy So
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100

S00Ha 25%.

Bovio- £- Bouio
100

S=So- 2-So
100
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IIpoueHT-coTast 4acTh 4YUCJIA (BeJIUYUHDI).

No577.

Bcero-236 k.- 100%

I1d.-?k. X (K.)

I.-?k.,Ha 10%> } (R 1,1x (k.)

IIl¢.-?k. Ha 100K.< 2,1x-100(x.)
\ 2,1x+(2,1x-100)=236

x= §80.

80(k.)-nmpuBe3au B I pupmy

‘\ 1,1 * 80=88(x.)-npusesu Bo II pupmy
| 168-100=68(x.)-mpuse3au B II1 ¢pupmy
QTBeT:SOK.,SSK.,68K..




DU3KYJIETMHUHYTKA.




No582.

br110- ?7p. -100%
YBennuuBaeTcs- Ha ? p., HA 6%
Craio- 3180 p. -106%
lcrioco0:

. 3180:106%=3180:1,06=3000(p.)




No582.

br110- ?7p. -100%
YBennuuBaeTcs- Ha ? p., HA 6%
Craio- 3180 p. -106%
2¢cnocoo:

X p. - 100%
3180 p. - 106%
x= 3180100

106
x=3000




No582.

br110- ?7p. -100%  x
VYBenuuuBaeTcs- Ha ? p., HA 6% 0,06x
Craio- 3180 p. -106%  x+0,06x
3cnoco0:

x+0,06x=3180
1,06x=3180
x=3180:1,06
x=3000.




bank o0elraeT cBOMM KJIHEHTAM rogoBoi pocT BKJaga 6%.
Kakyro cymMmmy MOXKeT IOJYYHTh 4Yepe3 TroJ 4YeJOBeK,
BJOKMBIIMH B 3TOT 0aHk 3000 p.? A yepe3 2 roga? A 4depe3 3

roga? A depe3s 1 Jjer? (
\ M
z LA

PemyMm 3Ty 3a71a4y B 0011eM BH/IE.

\ A MMEeHHO, ec;iH B 6aHK, 1al0muii p% B ro, BIOKeHa
ymMMa S p., 10 HCTe4eHHH OJHOTO0 IoJa S, = (1+p/100)S

R




Ecaun 4epes rog pocrt BKJIaaa COCTABUT
S, = (1 +p/100)S , To 4epe3 n jer

S = (1+pn/100)*S— dopmy.a npocToro npoueHTHOro
pocra

\ Eciim nMeercst HE0OXOAHMMOCTH MPOU3BOAUTEH
i AHAJOTHYHbIE OIMHAKOBHIE BLIYMCICHHUS I1JIs
\ Pa3JIHYHLIH HMCXOXHBIX CYMM M IPOIEHTHBIX
CTaBOK, MOKHO 10 (opmyJie NPOBOAUTH
} | HeoGXoTMMBIE PacueThl.
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CJ10KHBIM IPOUEHTHBLIA POCT _

R

\ S =(1+-L)s

100




Kakyro 0ObI 00/1aCTh Yes10BeYeCKOM KU3HU MbI He
3aTParuBaJjm, B 3TOM 00/1aCTH 0013aTEJILHO
HAXO0AMJIACH MPOOJIeMa MJIM 321a4a pemaeMasi ¢
IOMOIIbIO MPOLIEHTOB.

\ JHaAHHe BeJIMKAs CHJIA.
\
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34 GHUMAHUZE.

A\




